

Отзыв

научного руководителя кандидата филологических наук, доцента кафедры английского языка Лефлер Натальи Олеговны о диссертации магистранта Басалай Кирилла Олеговича на тему: «Развитие монологической речи посредством смешанного обучения на уровне бакалавриата»

Басалай Кирилл Олегович занимался исследованием данной проблематики на протяжении двух лет. За время работы над темой исследования Басалай Кирилл Олегович зарекомендовал себя как исследователь, способный самостоятельно выполнять теоретические исследования и проводить широкий круг экспериментальных работ. Будучи магистрантом, Басалай Кирилл Олегович участвовал в научно-практических конференциях, в том числе с международным участием, организованных КГПУ им. В.П. Астафьева.

Актуальность данного исследования заключается в том, что в современном мире использование информационно-коммуникативных, педагогических технологий является неотъемлемой частью образовательного процесса, а смешанное обучение сегодня очень актуально, так как оно позволяет организовать аудиторные занятия вместе с занятиями в электронной среде очень органично и эффективно. Басалай Кирилл Олегович отмечает в своей работе, что стремительно развивающаяся компьютеризация общества, рост влияния мультимедийных объектов, внедрение прочих современных удобств порождает новое общество с абсолютно иными интересами, желаниями, стремлениями, другим ходом мышления и восприятия информации. Следовательно, применение лишь одних стандартных методов преподавания является не таким эффективным процессом, как если в этот аспект добавить разнообразные технологии. Работа Басалай Кирилла Олеговича является самостоятельным и логически завершенным исследованием. Практическая значимость его работы довольно высока и состоит в возможности использования дидактического материала программы по развитию монологической речи с применением технологии смешанного обучения на разных курсах и для разного уровня.

Стоит отметить способность магистранта к творческому мышлению, самостоятельность и упорство в достижении поставленной цели, а также владение достаточно высоким уровнем научно-исследовательской культуры. Выполненная выпускная квалификационная работа показала, что Басалай Кирилл Олегович владеет навыками работы с различными информационными источниками, обладает способностью анализировать и синтезировать выявленную информацию для полного отображения заявленной к защите темы магистерской диссертации.

Басалай Кирилл Олегович к работе подходит серьезно, ответственно и творчески. Считаю, что магистерская диссертация на тему «Развитие монологической речи посредством смешанного обучения на уровне бакалавриата» может быть рекомендована к защите. Басалай Кирилл Олегович заслуживает присуждения степени магистра педагогического образования по программе «Теория и практика профессиональной коммуникации в иноязычной образовательной среде».

Научный руководитель :
Лефлер Н.О., кандидат филологических наук,
доцент каф. английского языка
КГПУ им. В.П. Астафьева
21.06.2021г.

